

# 郑州

ZHENGZHOU

## 八大“果园” 采摘喜悦

### 黄柿子、红石榴、水晶梨、甜苹果,这儿都有

“ 这时节出游,采摘最能让人体味丰收的喜悦。二七区秋季休闲采摘游正在进行,大家除了可以采摘梨梁寨红枣、花生,还可采摘玉泉生态园的韩国水晶梨、黄金梨、日本爱宕梨、丰水梨,樱花山庄的黑花生、红薯,世外桃源的寿桃、柿子和双泉农庄的蘑菇等。采摘游玩之余,游客朋友们还可以尝尝地道的农家饭菜,如手擀面、农家扣碗、粗粮野菜等,感受一下淳朴自然的田园风情。 ”

——晚报记者 刘书芝



打红枣

### 杨树沟 摘柿子

品种:金柿

杨树沟第二届金柿采摘节10月1日将开幕,在这里,柿子可随摘随吃,且香甜可口。采摘之余,放眼望去,秋日的杨树沟深红浅黄五彩斑斓,登高望远美不胜收。

自驾路线:中原西路—荥阳康泰路右转—310国道巩义方向—巩义米河镇—杨树沟风景区;也可在医学院北桥上乘坐杨树沟直通车,68元包括来回车费及景区门票。

### 梨梁寨 打红枣

品种:枣、花生

公交线路:乘坐53路到袁寨站下车向西500米即到。

自驾路线:嵩山路与南三环交叉口沿嵩山南路向南行驶到袁寨村,向西500米即到。

### 玉泉生态园 摘水晶梨

品种:韩国水晶梨、黄金梨、日本爱宕梨、丰水梨、新高梨

自驾路线:嵩山路与南三环交叉口沿郑密路向南一公里可达。

### 樱花山庄 刨花生

品种:黑花生、红薯、玉米

公交线路:从医学院乘317路公交车到曹庙下车即到。

自驾路线:沿郑密路走侯张线到樱桃沟景区,沿樱桃沟东环线向右拐即到。

### 双泉农庄 采蘑菇

品种:蘑菇

公交线路:乘560路公交车到双泉农庄门口下车。

自驾路线:沿郑密路过西南绕城高速向南2公里。

### 黄河百果庄园:摘梨

品种:软籽石榴、苹果、梨

黄河百果庄园位于荥阳市广武镇唐垌村附近的邙山上,目前已有70余种名优水果在这儿安家落户,这季节软籽石榴、苹果、梨正可采摘,自摘石榴6元一斤,梨、苹果均为1.5元一斤。

自驾路线:郑州—天河路往西—古荥—广武顺路标直达黄河百果庄园。

### 荥阳河阴:摘石榴

品种:河阴石榴

第七届河阴石榴文化节正在进行,一直持续到10月8日长假结束。

自驾路线:走高速:郑州—连霍高速—荥阳高村站下—一路向北可直达刘沟村河阴石榴基地;走国道:郑州建设路—郑上路—到荥阳市荣密路口右转—一路向北至高村—再向北上山直达刘沟村河阴石榴基地。

### 新郑:摘红枣

品种:新郑灰枣

新郑目前有3个大枣园:奥星红枣科技园、中华黄帝古枣园和“亲人”红枣原始生态园。

自驾路线:航海路与中州大道右拐—至尚庄—左拐—一直沿郑尉路向东南过南曹—东南方向行驶东南8公里即到。



坐上滑草船,尽情释放

又到十一黄金周,看遍了周围的山山水水,来嵩山滑草场滑草,让身体和心灵在运动中尽情释放,也是不错的选择!而且,除了滑草之外,景区还有滑草船、电动卡丁车、热气球等多种项目,适合老人、儿童娱乐。在这片如茵的绿草地上,在蓝天白云的映照下,轻易地你就能重温童年的快乐时光。

## 玩滑草 登嵩山 赏瀑布 重温童年 去草地上撒个欢

滑草:倾听风的声音 跟随风的脚步

滑过雪的朋友都有所体会,脚踏滑板御风而下的感觉是最容易让人着迷的,但那刺骨的寒风,又常常让人呼吸困难。与滑雪不同的,在滑草的过程中不需要将头脸捂严实,可以尽量敞开口鼻,大口呼吸,清甜的草香,微温的风……一切都是那么舒适,甚至连正午时分稍显刺眼的阳光,也因给草地镀上一层金色的光环,而增添了几分神秘色彩。

为了迎接十一黄金周广大游客的到来,嵩山滑草场已将景区现有的300余套滑雪器具均已提前检修完毕,

让大家玩得无后顾之忧。

免费畅游嵩山卢崖瀑布景区

来嵩山滑草场滑草的游客,均可免费畅游嵩山卢崖瀑布景区,滑完草,畅享过景区餐厅的登封特色午餐——羊肉烩菜,稍事休息,即可免费前往卢崖瀑布景区爬嵩山,感受中岳嵩山的雄伟魅力。

想不出郑州就能让全家人玩得畅快吗?那就来嵩山滑草场吧!

贾晓娜

自驾线路:郑州—郑少高速—登封东—嵩山滑雪滑草场  
网上查询:www.sshxc.com.cn  
快乐咨询:0371-66236198 15517560777

## 一座城的呼唤——海宁皮革城来了

# 2

## 10块钱,你能去哪里玩? 海宁 海宁

“这个10元钱实际是保险费,直通车是免费的,而且我们计划是由小区直接发车,希望能够让足够多的市民了解这里,了解海宁的真正优势所在。”

新乡海宁皮革城总经理庄玉昌总结,海宁的优势有三方面。

### 实力与责任

海宁皮革城采用只租不售的模式,这种模式呈现的是开发商对项目足够的信心,这种信心来自于雪豹、圣尼、NG、思奇之家等国内一线厂商的倾力支持;海宁是把整个产业基地复制在新乡,前店后厂,长远经营;来自于总部成熟的、获得巨大成功的管理运营模式全盘复制到新乡。

### 价格超值 品质不同

前店后厂实际上把新乡变成了皮草制品原产地,那么原产地的品质、价格优势毋庸置疑,估计数千元的差价能让郑州大多数女性失去理

智,官方数据是将河南市场皮衣、皮草、箱包等皮具产品价格下拉70%,事实上这一幕记者有幸在海宁皮革城总部曾亲身体验,需要着重指出,当时是5位男士商务考察,记者也是其中之一,平均每人购买4个包包,全部为女款,全部为老婆携带。理由很简单,老婆在家里买一个包比在这儿买4个还要贵。庄玉昌说其实海宁的产品或许不是最便宜的,但款式、品质肯定不一样。

### 时尚无限 魅力无穷

在海宁,在刚刚结束的2012中国皮革、裘皮服装流行趋势发布会上,海宁皮装不再是秋

冬季的单品,也不再受季节、时间、地点、场合的约束。这就是时尚。

多材料的拼接、混搭,材质风格进一步轻、薄、活泼;工艺趋于复杂化,辅料、配件趋于精致化;编制手法、电脑绣花被灵活应用,色彩多样化……海宁皮装让你享受到一场充满魅力的视觉盛宴。

据了解,新乡海宁皮革城的时尚流行与设计款式等都与总部保持一致,而这意味着上周在巴黎、米兰刚刚发布的新款风格稳健笃定的宝蓝色蟒蛇皮纹手袋以及实用又被嫉妒奢华的驼色水貂领在本周,在新乡,在海宁皮革城可能被你订购。

刘书芝



资料图片